
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання, 

розташованого в с. Теребля, вул. Ярослава Мудрого 

 

20 січня 2026 року                                                                                с. Теребля 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) у місці тимчасового 

проживання (далі - МТП). 

 

Склад моніторингової групи  

Представник Уповноваже+ного Верховної Ради України з прав людини в 

Закарпатській області – Крючков Андрій Миколайович; 

Фахівець із зв’язків з громадськістю при Представнику Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини в Закарпатській області – Химинець Мар’яна Василівна. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Мешканців МТП. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування,  

Фонд тимчасового житла складається з шести двоповерхових будинків. Загальна 

кількість квартир — 84, кількість місць для приготування їжі — 84, кількість санітарних 

вузлів — 84. 

Форма власності – комунальна. 

Керівник – Гісем Мирослава Петрівна 

МТП виключено із переліку місць тимчасового проживання Закарпатської області 

затвердженого розпорядженням начальника військової адміністрації 06.11.2023 року за 

№ 973 та переведено у фонд тимчасового проживання відповідно до постанови КМУ № 

495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб» 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування.  

Внутрішньо переміщені особи розміщені на першому та другому поверхах шести 

двоповерхових будинків. Приміщення розташовані поблизу центральної частини села 

Теребля, на відстані близько 11 км від адміністративного центру територіальної громади 

— селища Буштино. 

У пішій доступності знаходяться аптеки, зупинки громадського транспорту, 

продуктові магазини та заклад загальної середньої освіти. 

 

Наповненість  

Загальна проєктна спроможність місця тимчасового проживання становить 250 

ліжко-місць. МТП складається з 84 окремих кімнат, обладнаних 84 місцями для 

приготування їжі та 84 санітарними вузлами. Станом на час моніторингу у МТП 

проживають 250 осіб з числа внутрішньо переміщених осіб. 

 



Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання внутрішньо переміщених осіб здійснюється на безоплатній основі. 

Оплата спожитих комунальних послуг проводиться відповідно до отриманих квитанцій. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Опалення у МТП – електричне. Подача холодної води забезпечується зі 

свердловини, гаряча вода підігрівається бойлерами. Питна вода також забезпечується зі 

свердловини. 

Електропостачання об’єкта централізоване, відключення здійснюються відповідно 

до затверджених графіків. 

 

Харчування 

Їжу ВПО готують самостійно. Кухні облаштована, оснащена умивальником, 

столом, побутовою технікою (плитою, холодильником, чайником та  мікрохвильовою 

піччю) та відповідним інвентарем.  

Санітарія та гігієна 

Кожна житлова кімната обладнана індивідуальною душовою кабіною та туалетом. 

Пральні машини наявні. Облаштування житлових кімнат і санітарних вузлів мешканці 

здійснюють самостійно за власний рахунок з урахуванням індивідуальних потреб. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 6-ма особами.  

Під час конфіденційного спілкування з мешканцями інформації про порушення 

їхніх прав не надходило. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 6 осіб. 

Проведено інформування мешканців щодо діяльності Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливості звернення до 

Уповноваженого. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту до Закарпатської ОВА 

вжити заходів щодо:  

- відсутні 

 

Представник Уповноваженого 

Верховної ради України з прав 

людини в Закарпатській області  
 

 

 

Андрій КРЮЧКОВ  

Фахівець із зв’язків з громадськістю 

при представнику Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини в Закарпатській області 
 

 

 

 

Мар’яна ХИМИНЕЦЬ 

 


